

江淮体育

张亮亮“亮剑”威尼斯

星报讯(记者 江锐) 北京时间今日,国际剑联男子花剑世界杯系列赛意大利大奖赛将在威尼斯揭开序幕。安徽名将张亮亮将“亮剑”参赛。

据中国男子花剑队主教练王海滨介绍,中国男子花剑队一行12人于4日上午抵达意大利威尼斯。这次中国共派出7名选手参赛,目的是为4月份开始的伦敦奥运会积分赛做好准备,充分演练队伍。由于意大利站只设个人赛没有团体赛,世界排名前16的运动员都会参赛,竞争将更加激烈。中国队此次参赛的主要对手是意大利、德国以及日本。王海滨介绍,意大利是击剑项目强国,再加上本土作战拥有更多参赛席位,成为中国队头号劲敌。根据赛程,今日将进行排位赛。中国队雷声和黄良财因世界排名前16,不需要参加排位赛,张亮亮则需从排位赛打起。

体坛播报

皇马宣布C罗休战半月
无缘欧冠对里昂关键战役

星报讯 北京时间3月4日,西甲豪门皇家马德里通过俱乐部官网宣布,C罗的伤势确诊,葡萄牙巨星左大腿肌肉拉伤,将休战10~15天。据美联社透露,C罗将无缘欧冠1/8决赛,皇家马德里坐镇伯纳乌球场迎战里昂第二回合的关键战役。

在西班牙联赛进行第26轮角逐中,皇家马德里坐镇伯纳乌球场迎战马拉加,凭借着C罗帽子戏法、本泽马梅开二度、马塞洛和迪玛利亚的进球,7:0横扫对手。虽然皇家马德里在主场取得一场酣畅淋漓的大胜,但全队却高兴不起来,该场比赛进行至第77分钟,C罗接卡纳莱斯传球射门得手,完成帽子戏法,谁料射门的一瞬间葡萄牙巨星却受伤了,由于皇家马德里换人名额用完,最后十多分钟,“银河战舰”不得不剩下10人作战。

比赛结束后,皇家马德里主帅穆里尼奥的表情非常凝重,对C罗的伤势非常担心。西班牙当地时间4日上午,C罗的伤势最终被确诊,皇家马德里官方遗憾地宣布,“C罗左大腿肌肉撕裂,将休战10~15天。”美联社表示,按照皇家马德里官方给出的数据,C罗将无缘北京时间3月17日凌晨“银河战舰”主场迎战里昂欧冠1/8决赛第二回合的关键战役。

除了无缘对里昂的欧冠赛事外,C罗还可能缺席3场西甲赛事,依次是桑坦德竞技(客)、大力神(主)和北京时间3月21日凌晨客场对马德里竞技的马德里德比。

美媒预测:火箭重建将大幅减薪
海耶斯留下 姚明走人

星报综合 北京时间3月5日凌晨,美国著名篮球专业媒体《篮圈世界》发表一篇文章,题为“中期交易后的西部联盟”,文章当中分析了火箭队的情况。

在火箭队部分,《篮圈世界》首先分析了火箭队经过中期交易及买断之后的薪资空间状况,火箭队买断杰弗里斯合同的部分薪资数额还不明朗,因此还没有办法计算进来,但是如果火箭队能够在杰弗里斯690万美元年薪当中腾出150万美元,那火箭队的薪资总额都将会降到奢侈税缴纳的门槛之下。

《篮圈世界》随后还分析了火箭队将布鲁克斯交易出去的举措,对此《篮圈世界》表示,火箭队将布鲁克斯交易出去的运作可谓是一个非常大胆的举措,不过布鲁克斯今年由于受到脚踝伤情的困扰,数据表现有所下滑。火箭队此前的赛季表现一直为人们所感到失望,但是在中

期交易之后他们的表现有所复苏,他们最近输给快船队之前刚刚打出过五连胜,也让他们的胜率达到了五成,现在对于火箭队来说,冲击季后赛仍然是存在一定的可能性的。

《篮圈世界》随后还对火箭队在接下来的休赛期运作进行了展望,对此《篮圈世界》指出,一旦夏天的休赛期到来,火箭队方面必须得决定要如何处理姚明的的问题,由于姚明现在的伤病状况,也许是该到让姚明走人的时候了。也许更加重要的一件事是,火箭队必须得争取留下查克·海耶斯。火箭队到今年夏天很可能会急剧降低自己的薪资总额开销。如果火箭队用低于100万美元的数额买断布拉德·米勒的2012年合同,并且没有选择续约塔比特、乔丹·希尔和泰伦斯·威廉姆斯,那火箭队到2012年的球员薪资总额有保障的部分只有3100万美元。



安徽体坛“好戏连台”迎伦敦奥运

今年是伦敦奥运会的“前哨年”,皖军在积极备战,争取拿到参加2012年伦敦奥运会的入场券的同时,安徽在今年也将承办一些列洲际和全国性的大赛。

记者 江锐

洲际赛:两项落户安徽

记者从省体育局获悉,今年有两项亚洲比赛在安徽举办,一个是4月在铜陵进行的亚洲举重锦标赛,据了解,本次比赛是继2010年广州亚运会后,亚洲举办的规模最大、水平最高、参赛人数最多的年度举重单项比赛,将有40多个国家(地区)的运动员参赛,是对亚洲举重运动水平的全面检阅,为满足承办2011年亚洲举重锦标赛条件,目前该市已投资580万元人民币完成市体育馆

内外改造工程。

另一个是在六安举行的亚洲赛艇锦标赛。除此之外,2011年全国田径锦标赛将于9月22日在合肥体育中心揭幕,届时刘翔也有可能来肥参赛。另外,全国拳击锦标赛也已经落户合肥,全国山地车冠军赛第五站、第六站将于4月分别在黄山和紫蓬山进行。

城运会:击剑合肥角逐

今年10月,第七届全国城市运动会将在江西南昌举行,22个大项预赛方案日前全部确定,其中最后一项预赛是击剑项目,将于6月27日至7月4日在合肥市举行。自2003年以来,全国青年击剑锦标赛已经在我省陆续举办过5届,已经发展成安徽体育的一项传统赛事,为培养国内青少年击剑人才作出了贡献。与

往年不同,今年的比赛同时还是第七届全国城市运动会预赛,无论规模还是参赛选手水平,都将超过往届。前不久在福州结束的2011年全国击剑冠军赛第一站上,由城运会适龄选手许晶晶、吴咸昌、丁有才组成的安徽二队,获得男子重剑团体亚军,再加上江晨阳等人,安徽队绝对是城运会“冲金”大热门。

湖人复仇山猫豪取6连胜
热火惨遭马刺羞辱遭遇3连败

星报讯 北京时间2011年3月5日,NBA常规赛继续进行。外有科比的27分,内有拜纳姆的17个篮板球和6次封盖,中有加索尔的20分10篮板4次助攻,主场作战的湖人队最终以92:84的比分战胜了来访的山猫队,不仅完成了复仇而且还将自己的连胜扩大到了6场。四节具体比分为:19:29,16:22:

24:27:23(山猫在前)。

马刺主场迎战热火队,最终马刺125:95击败热火,马刺迎来两连胜,同时,125分也是马刺本赛季目前位置单场最高得分,此役过后,马刺主场连胜场数提升到了22场。而热火遭遇三连败。

四节具体比分为:12:36,38:26,22:32,23:31(热火在前)。

广发聚祥保本基金结合估值精选成长股

朱纪刚认为,在目前国内外经济环境下,以选成长股为主,选成长股时,最好结合估值考虑,这样能规避掉因为高估值带来的成长转变风险。

广发聚祥保本混合基金与广发核心精选股票基金的操作风格迥异。“这两个基金的考核和目标完全不同,一个是正收益,一个是战胜基准。在投资方向上,广发聚祥将关注业绩稳定增长,估值低公司。”

对于2011年的投资策略,“具体来看,医药、食品饮料和新兴行业值得重点关注,这些行业有的是原来就存在于传统行业之中,不过现在独立出来了,自己实现了快速增长。”